

## **В следственном управлении подведены итоги конкурса на звание «Лучший сотрудник» следственного управления по итогам работы за 2017 год**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области подведены итоги конкурса на звание «Лучший сотрудник» следственного управления по итогам работы за 2017 год.

По результатам рейтинговой оценки деятельности подразделений следственного управления, а также за примерное исполнение служебных обязанностей, безупречную и эффективную службу в системе Следственного комитета Российской Федерации, выполнение заданий особой важности и сложности, в целях морального стимулирования результатов труда и воспитания следственных кадров, на Доску почета следственного управления занесены:

---

коллектив следственного отдела по Тымовскому району;

руководитель следственного отдела по Тымовскому району подполковник юстиции ФЕДОТОВ Владимир Юрьевич;

следователь следственного отдела по Тымовскому району старший лейтенант юстиции ЕЛИСТРАТОВА Алёна Рашитовна, занявшая первое место в конкурсе на звание «Лучший следователь следственных отделов, межрайонного следственного отдела следственного управления»;

старший следователь следственного отдела по городу Южно-Сахалинск старший лейтенант юстиции ОЛЕНИЧЕНКО Татьяна Олеговна, занявшая второе место в конкурсе на звание «Лучший следователь следственных отделов, межрайонного следственного отдела следственного управления»;

старший следователь следственного отдела по городу Южно-Сахалинск лейтенант юстиции САРЫЕВ Эрик Эльдарович, занявший третье место в конкурсе на звание «Лучший следователь следственных отделов, межрайонного следственного отдела следственного управления»;

руководитель отдела по расследованию особо важных дел полковник юстиции ПАВЛОВ Константин Валерьевич;

следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел подполковник юстиции О Анатолий Хансуевич, победивший в конкурсе на звание «Лучший следователь» среди следователей отдела по расследованию особо важных дел;

следователь-криминалист отдела криминалистики майор юстиции ВИШНИЦКИЙ Евгений Андреевич, победивший в конкурсе на звание «Лучший следователь-криминалист»;

инспектор отдела процессуального контроля майор юстиции АТАМАСЬ Руслан Витальевич, победивший в конкурсе на звание «Лучший сотрудник подразделения процессуального контроля»;

инспектор отдела материально-технического обеспечения старший лейтенант юстиции КОРОЛЁВ Алексей Валерьевич;

помощник следователя следственного отдела по городу Александровск-Сахалинский лейтенант юстиции КИСЛИЦЫНА Татьяна Юрьевна.

---

30 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1213862>